



西展台

东展台

方太

格力

海尔

TCL

神州

海信

创维

长虹

康佳

《第一家电》携手家电名牌直惠高校行 42英寸液晶 2999元 三门冰箱 2499元 1P挂机 1780元 明日 华北水院文体中心见

携手名牌家电直惠行

据了解,在华北水院文体活动中心的活动中,旧彩电、旧冰箱、旧空调,不论好坏不论品牌,均可到现场进行换购,除享受400元国家家电以旧换新政策补贴外,还将推出力度很大的特殊优惠政策。

作为郑州首批以旧换新和家电下乡双中标单位,美的郑重承诺:凡参加以旧换新的顾客,在享受所有优惠活动的同时,还可享受10%的国家补贴。

彩电最高优惠3000元

记者从参加企业处获悉,优惠力度要比五一还大。海信主推在五一热销的智能3D影院电视,针对华北水院职工在厂家直销的基础上,最高优惠3000元。TCL主打超级智能互联网3D电视等产品将全线亮相活动现场。并对华北水院职工采取厂直销价,最高优惠2000元,保证比正常购机优惠得多,并且由TCL公司直接开票,同时享受优质服务。

搭载全新Android智能操作系统的创维酷开智能3D电视E96RS系列现场展示,凡购买创维酷开智能3D电视,优惠500元~3000元,并赠送2年整机延保服务,终身免费拷贝3D电影和终身保养服务。购买55英寸E96/E92智能3D电视,还加送超薄LED家庭影院一套。

在郑州晚报创刊62周年、全新改版9周年之际,由本报联合中国家电名牌“以旧换新”直惠高校行首站,将于5月28日走进华北水院文体活动中心,进行为期一天的家电“以旧换新”及系列直惠活动。

晚报记者 朱江华



华北水利水电学院

长虹推出购长虹FHD智能3D电视送3D蓝光播放机(限指定型号),预约上门规划最适合消费者的机型,32英寸1990元,42英寸以旧换新后2990元,价格比市场价低500元~2000元,预存10元定金当100元花,预约上门规划最适合消费者的机型,家用电器损坏免费上门,只收零部件换新费用,不收维修费。

据海信、TCL、长虹负责人介绍,3D电视音质更好,功能更强大,为家电企业一级能效产品,省电,让消费者省钱更省心。同时让用户由单向的“看电视”时代进入崭新的智能化“玩电视”时代。

空冰洗价格一步到位

在活动现场,凡买美的空冰洗系列套购满8888元送美的75-S710双缸洗衣机一台;满18888

元送美的98升冰箱一台;满28888元送美的MB50-3006全自动洗衣机一台,满38888元以上送52-8001滚筒洗衣机一台。

海尔专门为新房入住量身打造家电整套购买方案,以其便利、高度个性化定制和可整体升级性,这种一站式的解决方案相信被追求时尚和便捷生活的华北水院职工所喜欢。特别是5公斤双动力洗衣机特价1599元;大1P空调挂机特价2099元;42英寸液晶电视特价2999元;42英寸LED电视特价4999元;50升热水器特价799元;60升热水器特价1299元;容声冰箱将在现场开展“体验艾弗尔,品味原生态”的大型体验式消费活动外,还推出了价格一步到位,赠品一步到位。

此次走进华北水院惠民活动,科龙空调1P冷暖挂机换新价1780元,2P柜机换新价3300元,更多实惠活动就在科龙容声特惠现场。

长虹

入口

创维

西展台

南展台

南展台

东展台

打破夏日洗衣难题

海尔首推洗衣机速洗解决方案

5月18日,全球最小的洗衣机在海尔问世,创造了中国家电行业首个吉尼斯世界纪录,成为今夏洗衣机市场最大亮点。据悉,这也是海尔洗衣机夏日速洗解决方案的重要组成部分,并将在全国各大城市陆续开展。

随着夏季的来临,如何快速洗净衣服成为人们最关注的话题。海尔洗衣机研发人员在前期调研中发现,消费者的夏季洗衣需求主要集中在三个方面。一是节能,夏季衣物小、换洗频繁,用水用电负荷重,快速高效洗衣成为消费者最迫切的需求;二是分类洗,内外衣、婴儿衣物等渴望实现分类清洗;三是静音,希望聒噪的夏日洗衣生活更安静。针对这些个性化需求,海尔洗衣机推出多种夏日速洗解决方案。

记者了解到,海尔洗衣机夏日速洗解决方案以“速洗”概念为核心,共包含六大系列产品,分别围绕安静、快速、洁净、即时、均匀等夏日洗衣难题提供了多套针对性解决方案,为广大消费者带来夏日速洗的完美生活体验。

据介绍,针对节能和分类洗的需求,海尔分别推出双动力、小小神童洗衣解决方案。海尔双动力洗衣机采用波轮、内桶两个动力双向旋转,可以快速洗净衣物,省时、省水、省力;小

神童洗衣机则主要针对小件衣物洗涤需求,它机身小巧,容量适中,可以强力快速洗净衣物,同时还可以杀菌,给予贴身衣物健康呵护;针对静音需求海尔推出零碳芯变频洗衣机,无碳刷电机避免洗涤运转啸叫声,夜晚洗衣也安静无比,为夏日生活带来低碳静音新体验。

此外,海尔V6蒸汽熨洗衣机可以实现即洗即烘即干,并且抚平褶皱,解决了夏季频繁阴雨衣物无法晾晒的难题;匀动力洗衣机提供零缠绕解决方案,防止缠绕降低磨损,实现衣物360°均匀洁净;卡萨帝复式大滚筒演绎优雅格调生活,给予衣物至静至柔的呵护。

据悉,海尔最新推出的全自动mini洗衣机也是此次夏日速洗解决方案的重点。该产品体积小小巧,节水省电,还贴心设计了活性氧离子杀菌功能,满足了消费者内外衣、婴儿衣物分类洗涤的需求,让个性化私密洗涤成为现实。

业内专家表示,海尔洗衣机作为行业领军者一直走在创新的前列,此次首推夏日速洗解决方案不仅为消费者提供了更多样的个性化洗衣选择,还为整个洗衣行业开创了夏季发展的新蓝海。

晚报记者 朱江华

质量万里行调研结果

海尔用户满意度高居行业首位

5月23日,中国质量万里行公布了最新的调研结果,2011年一季度中国家电售后服务调研报告显示:海尔家电各产品在售后服务及时性、规范性、满意度等各方面位居行业首位。

作为家电行业的龙头老大,海尔融入高科技的过硬的产品质量早已被广大消费者熟知,那么海尔售后是如何保证用户满意,赢得用户的支持呢?海尔首推星级服务,倡导:安装一

次就好。服务前安装测电到位,服务中讲解指导使用到位,产品维护保养,服务后现场清理、一站式通检到位。

海尔用圆满的服务,带走了用户的烦恼,留下了海尔的真诚,中国质量万里行的调研也验证了这一点,海尔的服务意识和理念,将为全国乃至全球家电行业树立典范。

晚报记者 朱江华

TCL 超级智能 3D
+ 聚焦 5.28
TCL 智能升级 3D 普及
TCL 超级智能 3D 电视 P7200 惊艳上市
5月28日全面启动

能听 会说 能看 会想 能成长

超窄水晶边框 逐点立体 倍赏清晰

TCL P7200 汇聚逐行3D、超级智能科技和极窄水晶边框时尚设计,凭借全球领先Android+操作系统,实现语音识别、智能手机遥控、应用程序商店和全功能浏览器。不仅丰富了消费者娱乐生活,并全面提升人机交互体验,让电视进入了全新“玩”时代!

55V8200超级智能3D 升级换购价 15499元	55智能互联网3D LED 普及换购价 9590元	42P7200超级智能3D 升级换购价 7590元	40P7200超级智能3D 升级换购价 6599元
---	--	--	--

服务热线:4008123456 www.tcl.com 更多活动详情请至全省各TCL彩电专柜咨询